

内部资料 注意保存

太极集团党的群众路线教育实践活动

简 报

第 4 期

中共太极集团有限公司委员会
党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

2014 年 4 月 15 日

【工作动态】

三促行动抓落实，务实清廉转作风 近期，太极集团董事局主席、党委副书记白礼西在总经理办公会上强调：随着党的群众路线教育实践活动在集团公司的深入开展，企业工作要更加务实，领导干部必须到基层一线，转变工作作风，敢于担当，强化执行力，更要廉洁自律。例行的总经理办公会变成了一次企业内部正风肃纪的教育实践活动专题会。会议以“一分部署，九分落实”为主题，围绕营销质量和基础管理两个主要矛盾，针对当前企业生产经营中存在的主要问题，重点提出了“三促”行动：一是下一线，促进营销质量提升。三月底包括董事局主席白礼西在内的集团公司党员领导干部全部下到所联系的销售市场，调研集

团公司重点品种发货、上柜及价格维护情况，现调研工作完成。近日，董事局主席白礼西以及分管集团工业销售的领导分别听取各位干部的调研汇报，并根据汇报情况作进一步的安排部署。二是转作风，促进廉洁水平提高。集团公司监察处将分别对旅游系统和工业系统的采购工作进行全面清理检查，严厉打击歪风邪气，确保岗位责任制落实；为防止因财务工作疏漏而造成的“监守自盗”，各财务代管独立法人单位必须建立起自己的财务系统，健全廉洁自律管控机制。三是放权限，促进工作效率提速。集团公司进一步下放工作权限，各单位工作权限能下放的尽量下放，实现决策的精简高效。

区委第五督导组到涪陵制药厂检查工作 2014年4月10日 涪陵区委党的群众路线教育实践活动第五督导组到涪陵制药厂督导检查活动开展情况。督导组在听取了涪陵制药厂党委书记陈璐同志关于教育实践活动第一阶段学习教育收集意见建议工作后，对第一阶段工作给予了充分肯定：涪陵制药厂不但按照上级党委要求完成了第一阶段的规定动作，还创造性地开展了自选动作，教育实践活动初见成效。同时，督导组结合第一阶段工作开展情况对涪陵制药厂的教育实践活动提出了建议，为下一阶段查找问题开展批评指明了具体可操作的指导意见。

报送：涪陵区委教育实践活动办；涪陵区委第五督导组；
涪陵国资委教育实践活动办
